

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



baumachina2012

第一工程机械网独家报道月日，“中国国际工程机械建材机械工程车辆及设备博览会”（上海宝马展，baumaChina202）在上海新国际博览中心隆重开幕。日上午，柳工在展台举办新品揭幕仪式，包括E系列智控挖掘机大型高端装载机DRESSTA大型推土机自制底盘起重机大型矿用车等款产品盛装亮相。日下午，柳工举办媒体见面会，广西柳工集团柳工机械股份公司党委书记董事长王晓华，柳工集团总裁杨一川，柳工机械股份公司总裁曾光安，柳工机械股份公司董事副总裁黄祥全，柳工副总裁闭同葆等与中国知名大众媒体及行业媒体共余人一起共同论道市场趋势及企业变革。

关键词：与矿机合作广西柳工集团有限公司（柳工集团）与芬兰矿山与建筑技术（矿机）将组建一个%-%合资公司在中国生产履带式移动破碎筛分设备。未来中国的城镇化及基础设施铁路公路工程建设对建筑材料需求强劲，同时建筑垃圾回收利用将会是环境保护的一个重要关注点，这些将会推动移动破碎筛分设备需求的快速增长，给合资公司带来巨大的机会。合资公司将进军快速增长的移动破碎筛分设备中高端市场，占据其中的较大份额，其产品与柳工集团现有产品形成互补，将在建筑骨料生产建筑垃圾处理等方面发挥重要作用。

关键词：转型期的发展面向市场竞争的制造企业肩负着将中国从制造大国转变成为制造强国的重任，柳工下一

步的重点就是要停止粗放的规模进一步扩张，加快发展加快转型，要更加注重内涵提升，苦练内功，在技术进步上下功夫，在质量提升上下功夫，在品牌建设上下功夫，不断创造推动自身良性发展的内在动力，依靠管理进步和技术创新实现企业科学发展，在发展中转型，在转型中发展，确保“稳中求进，好中求快”。积极变革企业运营模式管控模式和商业模式，调整产品结构技术和组织结构，努力实现在企业规模产品市场等核心板块上有所突破，这成为柳工所有领导的共识。不片面追求发展的规模和速度，使用市场倒逼机制，积极调结构转方式，把提高产品品质，提升品牌价值，狠抓科学管理作为工作重点，加强企业发展的质量和效益。今年月，柳工作为工程机械典型企业在全国机械工业主攻高端，推进转型升级成果交流会上介绍了先进经验，受到好评。今年年初，柳工并购波兰HSW公司旗下民用工程机械业务，并全资收购旗下Dressta推土机%股权及资本。

通过此次收购，柳工不仅获得了东欧排名第一的推土机品牌，同时，柳工也获得了一个足以辐射整个欧洲及世界市场的重要战略据点。

关键词：并购后的消化在日的“柳工新品揭幕仪式”上，柳工与矿机以的比例建立合资公司生产履带式破碎筛分设备。之后陆续收购了上海叉车安徽起重机，以及近期加快了收购的步伐，我们都充分的认识到整合的重要性和复杂性。整合一个企业，成功的首要因素是正视并处理好各方面的利益，包括当地政府的原企业所有者及员工的，当然也包括柳工自身的。

柳工一方面会利用所具有的技术管理优势来促进整合企业的快速发展，另一方面也重视企业文化的输出，使得整合企业快速融合入柳工大家庭。

关键词：极地科考今年月，柳工与中国极地研究中心签署年的战略合作协议，后者将自南极科考以来第一块“战略合作伙伴”的牌授予柳工。月，柳工向中国极地研究中心捐赠CLGD挖掘机CLG装载机随中国第次南极科考队奔赴南极。

在回答关于极地科考的问题时，领导如此说：首先极地考察是国家的重大事件，作为国有大型企业，有责任有义务参与。极地考察需要强有力的机械设备及人员保障支持，我们具备这种实力，同时，通过双方的合作，相互促进，我们的机械及人员得到极限环境的考验，更好促进常规环境产品提升。根据南极考察现场环境，结合极地中心极地后勤保障现场经验和柳工强大的技术研发实力，进行提高工程机械性能和适应性等科研项目的开展。关键词：国际化早在年，柳工已经开启国际化战略的视野，提出了建设开放的国际化的柳工的战略目标，至今整整历经年。

从对海外市场茫然无知海外营销网络为零发展到今天，柳工在海外有家子公司，同时在印度及波兰两个战略性区域建立了制造企业，其营销网络已经辐射了全球近多个国家。柳工已拥有国内顶尖在国际上也极具影响力的土石方机械路面机械小型机械起重运输机械等领域大系列15条产品线。每一次海外建厂或是并购，柳工都依靠公司强大的管理能力完善的运营体系以及开放包容的胸怀，在很短的时间内就使当地人融入柳工文化，把公司和项目良好运作起来。“我们对全球工程机械的产业分布做了详细研究，美国欧洲日本和中国是工程机械产业发展较好的地区，但美国已经实现产业规模化，都是大企业，并购的机会不多。然而，欧洲大部分中小企业甚至大型企业属于家族企业，一旦家族里没有合适的接班人或者经济衰退就会影响到企业的正常经营。柳工再制造业务目前主要以传动液压系统旧产品为毛坯，采用先进的工艺技术和设备，在原有制造的基础上进行产品重新制造，重新制造出来的产品性能质量等同于甚至超过原产品。

目前，柳工再制造公司新工厂占地平方米，除原有的设备外，该公司将陆续引进超声波检测仪高温分解炉喷丸机冷热高压清洗机等设备。

通过大规模回收传动液压类的产品部件，完全拆卸后进行收集和检测，将有再制造价值的废旧产品作为再制造毛坯，利用电刷镀修复绿色清洗磁粉探伤检测等先进的特殊制造工艺技术对其进行批量化修复性能升级，实现废旧产品的达到甚至超过原有的性能。年，柳工再制造公司将聚焦装载机挖掘机的零部件，以油缸阀液压马达等作为再制造产品研究重点，开发高价的再制造产品，形成再制造产品新的增长点，计划完成万元的销售目标。

中联重科(股吧)土方机械公司将携五款全新大吨位挖掘机产品亮相，据透露，国产最大吨位挖掘机也将同期亮相。已投入使用并受用户喜爱的中联ZEESP大吨位挖掘机五款大吨位挖掘机重磅亮相“随着中国能源工业及冶金工业原料需求的进一步加大，要满足我国矿山露天采掘设备大型化发展及大型工程建设的需要，开发我国自主知识产权的大型挖掘机显得非常紧迫和重要。

据透露，此次推出的五款大型挖掘机的关键部件均采用世界顶级配置，电控系统已达世界一流水平，相较同类产品，发动机功率斗容铲斗挖掘力等均有显著提高，更强的崛起力与牵引力，确保挖掘机在高负荷作业环境下性能优越。”国产最大吨位将成最大亮点此次亮相的五款大型挖掘机中，最值得关注的是，由中联重科土方机械公司自主研发生产的国内最大吨位正铲液压挖掘机也将同期在baumachina亮相。其完全自主创新研发的智能化超大型电控系统专用的驾驶设计，细致的安全设计，周全的维护设计等都成为其独特的亮点，整机性能达到国际先进国内领先水平。

(责任编辑：Daisy)大吨位挖掘机渐成趋势中联重科土方机械分公司，随着在大型矿山水利等工程的广泛应用，

国内对大型挖掘机产品需求量越来越大。工程施工内容的大型化也必然带来设备的大型化，这类项目不仅对产品性能的要求越来越高，在吨位体积等方面的要求也越来越高。年以来，在工程机械市场普遍下滑的情况下，中联重科土方机械公司先后完成两笔台ZEE挖掘机发往内蒙台ZEE挖掘机出口中东两笔大金额订单，成为寒冷市场里的一股暖流。中联重科土方机械公司，此次借baumachina展出期间重磅推出五款重量级大吨位挖掘机产品，充分表明中联重科在大型挖掘机研发制造方面的实力和信心，并对大型挖掘机设备在矿山水利等大型工程市场的前景充满信心。

中联重科渭南工业园是西北地区最大的免涂装流水线大批量生产的挖掘机生产基地中联重科土方机械以崭新的姿态和世界一流的产品构造，吸引了全国乃至全世界工程机械商家的眼球。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/LIPKBAL08wA.html>